

ПРОТОКОЛ
№ 2/16.01.2020 г.

за проведено заседание на общественния съвет към училище СУ „Св. св. Кирил и Методий“ - Смолян

Днес, 16.01.2020 г. в 17,30 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на общественния съвет към училище СУ „Св. св. Кирил и Методий“ – Смолян.

На събранието присъстваха всички членове на общественния съвет, г-жа Росица Шехова – Директор на СУ „Св. св. Кирил и Методий“; г-н Радой Караиванов – председател на Училищно настоятелство и г-жа Радостина Пашова – главен счетоводител на училището.

Всички присъстващи на заседанието членове на общественния съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на общественния съвет **дневен ред**, както следва:

1. Обсъждане на варианти за организиране на столовото хранене на ученици от СУ „Св. св. Кирил и Методий“ за втори учебен срок на учебната 2019/2020 година (при възможност от 03.02.2020 г.

По т. 1 от дневния ред, постъпиха следните изказвания и мнения:

Г-н Атанас Тодоров, председател на Обществения съвет, изрази мнение, че най-добрия вариант е изхранването на децата да се организира от училището, да се готви в съществуващия стол и да има контрол от директора и училището. Г-н Тодоров сподели, че има много примери в областта за училища, които сами организират храненето, осигурявайки качество и нормални цени.

Г-н Павел Диев, член на Обществения съвет, изрази също мнение, че най-правилното решение е да се възстанови стола, като училището организира изхранването на децата. Г-н Диев уведоми съвета, че е провел проучване сред голяма част от родителите на учениците от VII клас, като почти всички също са изразили мнение да се готви в стола.

Г-жа Тинка Лилова, член на Обществения съвет, повдигна въпроса дали е възможно да се изхранват децата чрез кетъринг и дали има доставчик/фирма, който би се съгласил да приготвя и доставя храна за децата.

Г-жа Мария Боготлиева, член на Обществения съвет, изрази мнение, че при използването на кетъринг трудно може да се осигури топла храна за всички деца.

Протокол на заседание на общественния съвет към училище

Г-н Радой Караиванов, председател на Училищно настоятелство, изрази мнение, че организирането на храненето от училището е най-добрия вариант.

Г-жа Шехова и г-жа Пашова изразиха от мнение от страна на училището, че ще поемат този ангажимент и ще направят всичко възможно да организират процеса и да направят всичко добро за децата.

Останалите членове на общественния съвет също изразиха мнение и подкрепа за осъществяването на тази важна дейност от училището.

След разискване и проведеното гласуване общественния съвет взе следните решения:

1. Подкрепя решението изхранването на учениците в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ – Смолян да се организира и извършва от училището, за което се изпълнят всички законови процедури, вкл. в изпълнение на Постановление № 88 от 23 май 2000 г. за организацията на ученическото столово хранене.
2. За организиране на изхранването на учениците по т. 1, е необходимо Община Смолян да предостави безвъзмездно на училището помещението (стола) с оборудването, обзавеждането и инвентара в него.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на общественния съвет към училище СУ „Св. св. Кирил и Методий“ - Смолян се закри.

ПРОТОКОЛЧИК,
(М. Боготлиева -)

**ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ,**
(Ат. Тодоров -)